



“绿城·百合花园”杯
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9.13日-9.15日
地点: 德州市城市中心广场
9.27日-9.29日

“芝麻大的事”伤了大家的和气

一堆土堵了跨省运河桥



9月5日,由于桥头被土堆堵住,村民只能小心翼翼地翻过土堆经过。 本报记者 马志勇 摄

本报9月5日讯(记者 李榕) 5日,有市民向本报反映,德州芦庄与河北交界处的一跨河桥被土堆堵住,迫使河对岸河北故城县夏庄镇约12个村庄的村民进出德州不得不另择他路,带来极大的不便。

德州芦庄与河北夏庄镇东第三村搭界的运河上由两座桥连接,在德州界内的一侧,桥头被高约两米的土堆完全堵住。据了解,夏庄镇约有12个村庄,虽属河北管辖,但由于与德州

市区搭界,村民大多在德州工作、购物,至少有8000余名村民通过这两座桥出行。

东第三村相关负责人称,德州境内的路是今年芦庄为配合九龙湾低碳生态农业循环经济产业园的开发将原先的土路翻修的,修路时东第三村曾出资30万,村民应有出行权。

九龙湾生态园区的保安冯先生说,8月中旬时,自己放在保安室的电水壶被对面村里的人偷走了,昨天因为劝

近买菜的村民不要乱扔垃圾,今天一早门口就被人堆上了好几袋子烂菜叶。“彼此间的矛盾、冲突不是一天两天的事儿了。”

“周围的道路是为了生态园修建的,但途径园区村民太多,园内的水果、蔬菜等经常被偷,将桥口堵住为的是让经过的村民办理通行证,以后再发生破坏园区设施的情况便于追查。”园区工作人员介绍。

九龙湾生态园经理高先

生表示,已要求河北方面的各村村支书给村民办理通行证,并收取工本费。“途径这条路的所有村庄必须得办理通行证,一天不办理就一天不解封。”运河街道办事处一姓工作人员称,位于园区内且是自己筹资修建的道路,则该园区拥有对道路的管辖权,对于办理通行证是否合规,还需到现场确认道路的归属后才能判定。(线索提供者 刘先生 奖励50元)

早餐车敲定10处分布点

预计下周就将开售

本报9月5日讯(记者 郭光普) 5日,记者获悉,为推进主城区早餐工程,经过商务、城管等部门的协调,近期,德城区划定好10处早餐车分布点,德州惠众餐饮有限公司争取下周布好餐车并进行开售。

今年全市便民早餐工程推行以来,上半年全市包括县市区在内共布置餐车85辆,其中

70余辆分布在县区,中心城区除运河经济开发区10余辆餐车外,仍无新进展。

德州市商务局相关工作人员介绍,现在便民早餐经营品种达20多个,早餐车日销售额达到300-700元左右,德州惠众餐饮有限公司相关负责人称,已经接到了相关部门的通知,近日将确定摆放地点、管理细

节。之前德城区已初步选定德州市长河永和餐饮连锁有限公司和德州佳康餐饮有限公司,推行放心早餐直营店,目前餐车已经确定10处摆放位置,直营店的形式尚没有正式确定方案。

10处早餐车分布点为:向阳路与新村中街路口(新村中街东首南侧人行道)、新华路与新

交大巷路口向北东侧,新华东路阳光花园市场北门东侧胡同东侧,三里巷北首西侧人行道、文化路商苑小区北门西侧空地、育英大街北首东侧人行道、新湖北路与张庄路路口向西路南,建新街北首路东墙外人行道、勤奋街工行胡同南首西侧人行道、新湖北路阿瓦山寨北墙外。

千余棵树一夜之间被砍倒

乐陵市史家园子村村民索赔无门

本报9月5日讯(记者 李明华 陈兰兰) 5日,乐陵市史家园子村村民拨打本报热线称,乡亲们辛苦种植的千余棵杨树、枣树在不知情的情况下,一夜之间被砍倒。

5日上午,记者在史家园子村北头看到长达100多米的土地上千余棵树被齐根伐倒,多数为杨树,还有一些枣树。据了解,种树的土地面积大约有20亩,很多年前就分摊给了村里的30户村民,每家的枣树、杨树在几十棵到上百棵不等。

村支书张树成告诉记者,村北头的土地已经被市中街道办事处转包给开发商,每亩地给村民31000元的补偿款,因最

近村里的喇叭坏了,没有公开通知,通过电话的形式对部分居民进行了告知。“同意征地的村民已经领取了补偿款,100户居民中有30多户居民不同意征地,也没有领取补偿款。”张树成说,对于村里的树一夜之间被砍倒的情况,他并不知情。村民王同月表示,在村北头种树的30户村民都没有接到领取补偿款的通知,对于土地已经被征用的事情他不知情。

记者多次联系该地所属的乐陵市兴隆街派出所和市中街道办事处,电话一直处于无人接听的状态,“现在损失这么大,我们到底该找谁来帮我们一下。”一位村民无奈地说。



村民无奈地看着被砍倒的树木。 李明华 摄

1吨面粉涨了80元

本报9月5日讯(记者 郭光普 通讯员 许秋芬) 5日,记者从德州市粮食局获悉,根据监测,截至9月5日,德州特一粉价格在3380元/吨左右,比前期上涨了80元/吨左右,未来如果涨势过高,或将影响馒头、面条等面食价格。

据调查,受大中学校开学及中秋节日临近的影响,近期面粉企业订单增加,带动面粉价格上涨。后期受天气转凉、市场需求增多等因素影响,面粉市场行情将处在上升渠道中,需求的强烈将致使面粉价格处在易涨难跌的氛围中。

截至9月5日,德州大部分县市面粉企业小麦入厂价在2460—2520元/吨之间,个体粮商坐庄收购价在2400—2480元/吨之间,整体延续平稳上涨走势,局部上涨了20元/吨左右。

体质测试即将进行

本报9月5日讯(记者 王明婧 通讯员 王开明) 5日,记者在德州市教育局获悉,近期将对全市普通小学、普通初中、普通高中、中等职业学校和普通高等学校学生进行体质测试,并将全体学生体质测试数据上报教育部。

教育部于今年11月,按每省(区、市)从小学一年级至大学本科四年级每年级1000名学生的数量,组织对各地上报数据进行抽查、复核,德州市教育局也将按照部署对测试工作进行核查。

学校在测试工作结束后,将按照年级、班级、性别等不同类别在校内公布测试结果,中小学校要将有关情况向学生家长通报。省、市、县级教育行政部门将公示所辖地区测试结果。

职称评审即日申报

本报9月5日讯(记者 李榕 通讯员 张广龙 牟永来) 今年德州首次启用网络版的职称评审管理系统,即日起至10月底前组织申报,评议推荐和呈报;11月底前完成评审工作;12月底前公布评审结果。

凡在德州市企事业单位、社会中介组织从事专业技术工作,与用人单位确定了人员聘用关系的专业技术人员,均可按规定的标准条件申报评审相应的专业技术职务资格。民办学校等民办非企业单位由所在地人社部门审核呈报。劳务派遣人员、人事代理机构按申报人所在单位隶属关系推荐申报;城市无工作单位的职业者和农村从事专业技术工作的人员,由其所在街道社区和村委会推荐申报。